

## Заседание детско-родительского клуба в группе детей раннего возраста «Вместе с мамой»

Подготовила: воспитатель Зиновкина О.В.

**Цель:** Сближение детей, родителей, воспитателей, в общении, игре, творчестве.

**Задачи:**

1. Создать радостное настроение у детей и взрослых от совместных действий и игр.
2. Познакомить с играми, которые можно сделать своими руками для развития мелкой моторики рук и сенсорного развития.
3. Воспитывать партнёрские отношения в совместной продуктивной деятельности.

### Ход мероприятия

Приветствие: «В нашей группе, в нашей группе много маленьких ребят.

Много маленьких ребят рядом с мамами сидят.

### 1. Доклад воспитателя «Играем дома вместе с детьми»

Современные дети сегодня отлично разбираются в компьютере и любят смотреть разнообразные телевизионные программы. Конечно, это облегчает жизнь мамам. Они сажают малышей за просмотр мультиков и спокойно могут заниматься домашними делами. Но именно в этот период закладывается речь, развиваются память, интеллект, умение творчески мыслить. Ребенок, с которым правильно и эффективно занимались в раннем детстве, в старшем возрасте более восприимчив к наукам и творчеству. Обязательно нужно ежедневно выделять время, чтобы поиграть с малышом в развивающие игры. И вы увидите, сколько положительных эмоций получите сами и ваш малыш.

Занятия с детьми 2 лет стоит начинать с развития моторики рук. Приобретите кубики, конструктор, вместе с малышом стройте башни и домики. Только не играйте молча, все время разговаривайте с ребенком и проявляйте эмоции. Говорите одобрительные слова и хвалите его.

Почему так важно развивать мелкую моторику? Потому что при работе пальцев рук нервные импульсы провоцируют развитие тех отделов головного мозга, которые отвечают за речевой аппарат. Значит, мелкая моторика отвечает за развитие речи ребенка.

Разучите стишки, которые превратят занятие в интересную историю.

Пусть малыш загибает и разгибает соответствующие пальчики, изучите игру «Ладушки». С помощью таких упражнений развивается координация рук. Сами прикасайтесь как можно чаще к рукам своего малыша. Для каждого ребенка очень важен такой телесный контакт с родителями. Полезно постоянно учить малыша новым навыкам, новым движениям ручек и

пальчиков. Это благотворно влияет на формирование речи ребенка, да и на развитие в целом.

Предлагаем несколько игр на развитие мелкой моторики, в которые можно играть дома.

2.Игровая часть.

**Игра с пуговицами «Нарисуй картинку».**

Дети вместе с родителями выкладывают пуговицы (в соответствии с размером) на шаблоны картинок.

**Физминутка «Дружно маме помогаем»**

Дружно маме помогаем – пыль повсюду вытираем.

Мы белье теперь стираем, пополощем, отжимаем.

Подметаем все кругом и бегом за молоком.

Маму вечером встречаем, двери настежь открываем,

Маму крепко обнимаем.

*(Подражательные движения по тексту.)*

**Игра «Ловим рыбок»**

Для игры на каждого ребенка необходимо: две миски, картонные рыбки с прорезью для завязывания шнурка, разноцветные шнурки, палочки.

Дети вместе с родителями ловят картонных рыбок палочками (можно использовать обратную сторону ложки) из миски и складывают в другую миску.

**Игра «Варим суп (компот)»**

Нам необходимо: картонные кастрюльки с отверстиями, картонные овощи и фрукты с прорезью для завязывания шнурка, разноцветные шнурки, подносы.

Дети вместе с родителями прикрепляют овощи или фрукты к кастрюле с помощью разноцветных шнурков через отверстие.

3.Заключительная часть

Воспитатель: «Наше мероприятие подошло к концу. Может у кого, из присутствующих, возникли вопросы? Что понравилось?»





